Pewum cucmemy

ypaeHeHUuU:
1) CIIOXKUM rnoYsieHHO ypagHeHUuUe
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4) [loOcmaeumM e ypagHeHuUe (1)
nosiyqueuieecsi 3Ha4yeHue

2:11 + 3y =-5

5) PewaeM ypagHeHuUe

=7t




Takum obpa3om pewieHUem
cucmemsbl ypasHeHUU:

senssemcsi napa 4yuceisn:

(11; - 9) .




Pewum cucmemy
ypasHeHuUU.

[IOMHOX1M ypaBHeHUe (1)Ha YnNCIo
-2

5x+11y=81-(-2)

10x—Ty="74




{5 (-2 +11(-2)y =8 (-2)

10x-7y=74

-10x - 22y = -16
{101(- ’y=74



1) CI10)KUM MOo4Ys1IeHHO ypagHeHUue

(1)
(-10x+ 10x) + (- 22y -7 y)=(-16 + 74)

0+ (-29y)=38
- 29y =54




3) Pewaem
-29y =58 M& , = 9% = o

4) [loOcmaesum e ypasHeHue (2)

nosiydusuwieecsi 3Ha4eHue

10x - 7:(-2) = 74



5) PewaeM ypagHeHuUe

10x+14=74 @ 10x = 74 - 14

10x=60 B0 x=6



Takum obpa3om peweHUeEM
cucmemsbl ypaeHeHUU:

I5x+11y=8,

10x—Ty="74.

Hensemcs napa 4yucen:




1) YMHO)XXUmMb NO4Ys/1IeHHO
ypasHeHuUsi cucmeMbl maKuMm

obpa3oM, Yymobhbi

Ko3ghgpuyueHmsbI pu xusmu y
6b151U NPOMUBOMNOJIOKHBLIMU
yucnamu

2)Cnoxumae no4YsIeHHo Jjieebie



3)Pewumsb ypasHeHuUe C
OOHOU rnepeMeHHoU

4)Haumu
coomeemcmaeayrujee
3Ha4YeHue emopou
nepeMeHHoU




AOMALIHEE 3A0AHUE

Ha AKnacce




